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ตอนที� 2  การวเิคราะห์ระดับวสัิยทัศน์เทคโนโลยสีารสนเทศของผู้บริหารสถานศึกษา  สังกดั 
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������	������
�� �)	&�����
	"�'���)�$��ก ( X  = 
4.27) /��
���
�����<�
28���	 #
 �$��� !"#$������%����ก�� ������	�����
������	������
��  
)#��ก��ก*���) 
$
 +����������
/��2��$2�-�������#��
������	������
�� 
	"�'���)�$
��ก
(��ก�� �)	
��	��*�)�$���
7���	��ก��ก12���#
	)����, �����ก��ก*���)��#����������$!�)(
$'�
���
������	������
��1�#
	���(�)
�� ( X  = 4.41) �����ก��2��$2�-�������#�����
������	�
�����
��
28���	� N 
���
'�#������	
	"�
��
 ( X  = 4.35) �����ก��
2���	�/2����$$���
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������	������
��
���
��
�+-!����(�)
�� ( X  = 4.23) /��2FB��)#��
������	������
��
�����%/ก#1 1)#�)	ก��2��(-�����ก�� ( X  = 4.10) 
 
 
+���� 8  ���
7���	  ( X )  /�����
$��	�
$���+�K��  (S.D.)  ����	�����
������	������
�� 
  
�!"#$������%����ก��)#��ก����Q��$-���ก����
������	������
�� 
 

)#��ก����Q��$-���ก����
������	������
�� 
��)�$����	����� 

X  S.D. /2����� 
    
1.   $-���ก�)#��
������	������
���������*���B 
     1���#
	ก���$-���ก�)#��
���    
2.   $-���ก�)#��
������	������
�����1)#��$ 
       ก����Q��
28�
��)�$/�ก    
3.   ก����)'�#��

ก���/��+*���
ก��	�ก�$
������	� 
      �����
��
28������*�
28�    
4.   $-���ก�)#��
������	������
��+#
�1)#��$ 
      ก��OPก
$��
28���	� N    
5.    ก��OPก
$���*�'�#$-���ก�)#��
������	� 
       �����
��24�$�+����1)#!�)�    
6.    ก�������<�����)�����(
$/ก�!"#24�$�+���� 
       )#��
������	������
��
28���������*�
28� 

��� 

 
4.36 

 
4.18 

 
4.27 

 
4.42 

 
4.36 

 
3.77 
4.22 

 
.64 

 
.66 

 
.63 

 
.58 

 
.57 

 
.83 
.50 

 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 
��ก 

    

 
��ก+���� 8 �$��� !"#$������%����ก��  ���ก�)�*���ก���
 +��,����ก����ก��

���������
	-�	� 
 + 1 /�� 
 + 2 ������	�����
������	������
�� )#��ก����Q��$-���ก����

������	������
�� �)	&�����
	"�'���)�$��ก  ( X  = 4.22) /��
���
�����<�
28���	 #
 �$��� 
!"#$������%����ก��  ������	�����
������	������
�� )#��ก����Q��$-���ก����
������	�
�����
�� 
	"�'���)�$��ก
(��ก�� �)	
��	��*�)�$���
7���	��ก��ก12���#
	  )����,  $-���ก�)#��

������	������
��+#
�1)#��$ก��OPก
$��
28���	� N ( X  = 4.42)  $-���ก�)#��
������	�
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�����
���������*���B1���#
	ก���$-���ก�)#��
��� ( X  = 4.36) ก��OPก
$���*�'�#$-���ก�)#��

������	������
��24�$�+����1)#!�)� ( X = 4.36) ก����)'�#��

ก���/��+*���
ก��	�ก�$
������	�
�����
��
28������*�
28� ( X  = 4.27)  $-���ก�)#��
������	������
�����1)#��$ก����Q��
28�

��)�$/�ก ( X = 4.18) /��ก�������<�����)�����(
$/ก�!"#24�$�+����)#��
������	������
��

28���������*�
28�  ( X = 3.77) 
+���� 9  ���
7���	  ( X )  /�����
$��	�
$���+�K��  (S.D.)  ����	�����
������	������
�� 
  
�!"#$������%����ก��)#��ก��2�������������ก�$
�#���#����
������	������
�� 
 

)#��ก��2�������������ก�$
�#���#���� 

������	� �����
�� 

��)�$����	����� 

X  S.D. /2����� 
    
1.   ก��2���������������!"#$�����ก�$
�#���#���� 
      
������	������
��
28������*�
28�   
2.   ก��+�)+��!�ก��24�$�+����)#��
������	� 
      �����
��+#
�ก���*�
	���+�

���
�   
3.   
�#���#����
������	������
��+#
���ก�� 
      2��������ก�$OR�	+��� N    
4.   ������)
�I�+��� N ��ก
�#���#����
������	� 
       �����
��
28������*���B���!"#$����������$SF�  
5.    ก��2��(-�(�,/����	��

�	) 
�
�#���#���� 
       
������	������
��ก�
'�#
ก�)2���	(�� 
       /ก��-กOR�	       
6.   ก�����$��-�!"#24�$�+����)#��
������	� 
      �����
��'�#��ก��'(#
������	������
�� 
      ก�$����-ก)#��
28������*�
28� 

��� 

 
4.28 

 
4.38 

 
4.52 

 
4.12 

 
 

4.28 
 
 
 

4.33 
4.32 

 
.62 

 
.55 

 
.52 

 
.65 

 
 

.60 
 
 
 

.61 

.47 

 
��ก 

 
��ก 

 
��ก����-) 

 
��ก 

 
 

��ก 
 
 
 

��ก 
��ก 
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��ก+���� 9 �$��� !"#$������%����ก�� ���ก�)�*���ก���
 +��,����ก����ก�����������
	-�	� 

 + 1 /�� 
 + 2  ������	�����
������	������
�� )#��ก��2�������������ก�$
�#���#����
������	�
�����
�� �)	&�����
	"�'���)�$��ก  ( X  = 4.32) /��
���
�����<�
28���	 #
 �$��� 
�#���#����

������	������
�� +#
���ก��2��������ก�$OR�	+��� N  
	"�'���)�$��ก����-) ( X  = 4.52) ����
 #

��� N 
	"�'���)�$��ก
��	��*�)�$���
7���	��ก��ก12���#
	 )����, ก��+�)+��!�ก��24�$�+����
)#��
������	������
��+#
�ก���*�
	���+�

���
� ( X  = 4.38) ก�����$��-�!"#24�$�+����)#��

������	������
��'�#��ก��'(#
������	������
��ก�$����-ก)#��
28������*�
28� (X  =  4.33)  
ก��2���������������!"#$�����ก�$
�#���#����
������	������
��
28������*�
28� ( X  = 4.28) ก��2��(-�        
(�,/����	��

�	) 
�
�#���#����
������	������
��ก�
'�#
ก�)2���	(�� /ก��-กOR�	 ( X  = 4.28) 
/��
��)�$�-)�#�	 ��
 ������)
�I�+��� N ��ก
�#���#����
������	������
��
28������*���B���!"#$�����
�����$SF�  ( X = 4.12)         
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+���� 10  ���
7���	  ( X )  /�����
$��	�
$���+�K��  (S.D.)  ����	�����
������	������
��                 

 
�!"#$������%����ก�� ���ก�)�*���ก���
 +��,����ก����ก�����������
	-�	� 
 + 1 /�� 
 + 2 
 

����	�����
������	������
�� 
�!"#$����� 
��)�$����	����� 

X  S.D. /2����� 
    
1.   )#�������+�/��������'�'�
������	�   
      �����
��      
2.   )#�������"# ����
 #�'���,�K�����
������	� 

�����
��      
3.   )#��ก����)����$2����<���
������	� 
      �����
��       
4.   )#��ก��'(# #
�"� ���������1)#��$��ก
������	�

�����
��
28�ก�	-���'�ก�����/!�$��������  
5.   )#��ก��ก*���) 
$
 +����������
/�� 
      2��$2�-�������#��
������	������
��    
6.   )#��ก����Q��$-���ก����
������	������
��  
7.   )#��ก��2�������������ก�$
�#���#����
������	�

�����
�� 
��� 

 
4.51 

 
4.34 

 
4.39 

 
4.24 

 
4.27 
4.22 

 
4.32 
4.34 

 
.39 

 
.48 

 
.53 

 
.47 

 
.50 
.50 

 
.47 
.38 

 
��ก����-) 

 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 
��ก 

 
��ก 
��ก 

    
 

��ก+����  10   �$���  ����	�����
������	������
�� 
�!"#$������%����ก��  ���ก�)
�*���ก���
 +��,����ก����ก�����������
	-�	� 
 + 1  /�� 
 + 2  �)	&�����
	"�'���)�$��ก 
( X = 4.34) 
���
�����<�
28���	)#���$���  ����	�����
������	������
�� 
�!"#$������%����ก��
)#�������+� /��������'�'�
������	������
��   
	"�'���)�$��ก����-)  ( X   = 4.51)  ����
)#��
��� N 
	"�'���)�$��ก �)	
��	��*�)�$���
7���	��ก��ก12���#
	1)#)����,  )#��ก����)���
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�$2����<���
������	������
�� ( X = 4.39)   )#�������"# ����
 #�'���,�K�����
������	�
�����
�� ( X  = 4.34) )#��ก��2�������������ก�$
�#���#����
������	������
��  (X   =  4.32 )  )#��
ก��ก*���) 
$
 +����������
/��2��$2�-�������#��
������	������
�� ( X  = 4.27)  )#��
ก��'(# #
�"� ���������1)#��ก
������	������
�� ( X  = 4.24) /��
��)�$�-)�#�	��
 )#��ก��
��Q��$-���ก����
������	������
�� ( X  = 4.22) 
ตอนที� 3  การวเิคราะห์ระดับสภาพการใช้เทคโนโลยสีารสนเทศในสถานศึกษา   สังกดัสํานักงาน  

 เขตพื+นที�การศึกษาพระนครศรีอยุธยา  เขต 1  และ เขต  2   
  ก����
��������)�$�&��ก��'(#
������	������
��'��%����ก��  ���ก�)�*���ก���  

 +��,����ก����ก�����������
	-�	�  
 + 1 /�� 
 + 2 2��ก4!�)��+����  11-15 
 
+���� 11  ���
7���	 ( X )  /�����
$��	�
$���+�K�� (S.D.)  �&��ก��'(#
������	������
�� 
 '��%����ก��  )#��ก��'(#
������	������
��
���
��Q���-<&��ก��
��	��"# 
�!"#
��	� 
 

)#��ก����Q���-<&��ก��
��	��"# 
�!"#
��	� 
��)�$�&��ก��'(# 

X  S.D. /2����� 
    
  1.   ก����)ก��
��	�ก���
�����
������	������
��          

+�����ก�"+�ก����ก�� �,���,�K��  
  2.   ก����Q��/��2��$2�-����ก�"+�'�#
������                          

ก�$ก��
��	�ก���
�!�����$$
�
�Iก��
��ก�� 
      (e-Learning)  
  3.   ���

�
�Iก��
��ก�� /�� Courseware   ������ก���	               

1)#��+�K��    
  4.   ���

�
�Iก��
��ก�����!"#�
���#�� �,�   
  5.   ก����)�*�������

�
�Iก��
��ก��  (e - Book)  
  6.   �#
���-)
�
�Iก��
��ก�� (e-Library)   
  7.   ก����)'�#!"#
��	������%
 #�%��/��'(#
������	�                 

�����
��'�ก��
��	��"#   
  8.   ก����)'�#!"#�
�
 #�%��/��'(#
������	������
�� 
���



28�2���	(��'�ก��
��	�ก���
�   
  9.   ก�����
����/����Q��!"#�
�'�#�������"#/����ก��           

'�ก����Q�����

�
�Iก��
��ก��
	�����2�������&�� 
10.  ก����)'�#$��ก��ก��'(#
������	� �����
�� 

3.88 
 
 

3.34 
 

3.22 
 

2.71 
2.56 
2.37 

 
3.41 

 
3.62 

 
3.72 

 
3.30 

.83 
 
 

.97 
 

.96 
 

1.03 
1.12 
1.30 

 
.89 

 
.88 

 
.80 

 
1.03 

��ก 
 
 

2��ก��� 
 

2��ก��� 
 

2��ก��� 
2��ก��� 

�#
	 
 

2��ก��� 
 

��ก 
 

��ก 
 

2��ก��� 
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���
ก��
��	��"#/ก�!"#
��	�/��(-�(� 
��� 

3.21 .76 2��ก��� 

    

 
 

��ก+���� 11  �$���  �%����ก�����&��ก��'(#
������	������
�� )#��ก����Q��
�-<&��ก��
��	��"# 
�!"#
��	��)	&�����
	"�'���)�$2��ก��� ( X = 3.21) /��
���
�����<�
28�
��	 #
 �$��� �&��ก��'(#
������	������
��)#��ก��'(#
������	������
��
���
��Q���-<&��
ก��
��	��"# 
�!"#
��	����
	"�'���)�$��ก ��)����, ��ก����)ก��
��	�ก���
�����
������	������
��
+�����ก�"+�ก����ก�� �,���,�K��  ( X  = 3.88)   ��ก�����
����/����Q��!"#�
�'�#�������"#/��
��ก��'�ก����Q�����

�
�Iก��
��ก��
	�����2�������&�� ( X  = 3.72) /����ก����)'�#!"#�
�
 #�%��
/��'(#
������	������
�� 
���

28�2���	(��'�ก��
��	�ก���
� ( X  = 3.62)  �������
	"�'���)�$
2��ก��� 1)#/ก� ��ก����)'�#!"#
��	������%
 #�%��/��'(#
������	������
��'�ก��
��	��"#  ( X = 
3.41)  ��ก����Q��/��2��$2�-����ก�"+�'�#
������ก�$ก��
��	�ก���
�!�����$$

�
�Iก��
��ก��        ( e-Learning) ( X  = 3.34) �����

�
�Iก��
��ก�� /�� Courseware  ������ก���	1)#
��+�K�� ( X  = 3.22)    �����

�
�Iก��
��ก�����!"#�
���#�� �,� ( X  = 2.71) /��
��)�$�-)�#�	 ��
�#
���-)
�
�Iก��
��ก��           (e-Library) 
	"�'���)�$�#
	 ( X = 2.37)     
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+���� 12  ���
7���	 ( X )  /�����
$��	�
$���+�K�� (S.D.)  �&��ก��'(#
������	������
�� 
 '��%����ก��   )#��ก��'(#
������	������
��'�ก��$�����/��ก��$��ก�����ก����ก�� 
 

)#��ก��$�����/��ก��$��ก�����ก����ก�� 
��)�$�&��ก��'(# 

X  S.D. /2����� 
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  1.  ก��'(# #
�"������
��'�ก�����/!� 
      ��Q���%����ก��     
  2.  ก��'(# #
�"������
��'�ก��2��
���!� 
      ก��24�$�+����'��%����ก��    
  3.  ก��'(# #
�"������
��'�ก��+�)���'�  
  4.  ก��'(#��$$����
����
+
��
���
$����� 
      ���$-���       
  5.  ก��'(#��$$����
����
+
��
���
$����� 
       ������$��<     
  6.  ก��'(#��$$����
����
+
��
���
$����� 
       ������)-       
  7.  ก��'(#��$$����
����
+
��
���
$����� 
      ����$2����<     
  8.  ก��'(#��$$����
����
+
��
���
$����� 
       �����ก
��	�      
  9.  ก��'�#$��ก�� #
�"������
��   
10.  ก��
(��
��	�/�ก
2���	� #
�"�!�����$$ 
       
�
�Iก��
��ก�� 

��� 

4.02 
 

3.97 
3.98 

 
3.88 

 
4.05 

 
3.86 

 
 

3.94 
 

3.89 
 

3.91 
3.44 
3.89 

.71 
 

.75 

.70 
 

.79 
 

.84 
 

.87 
 
 

.82 
 

.88 
 

.84 
1.03 
.67 

��ก 
 

��ก 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 

 
��ก 

 
 

��ก 
 

��ก 
 

��ก 
2��ก��� 

��ก 
    

 
 
 
 

��ก+���� 12   �$���  �%����ก�����&��ก��'(#
������	������
��   )#��ก��$�����
/��ก��$��ก�����ก����ก��  �)	&�����
	"�'���)�$��ก  ( X  = 3.89)  /��
���
�����<�
28���	 #
 
�$��� ����'�B��&��ก��'(#
������	������
��)#��ก��'(#
������	������
��'�ก��$�����
/��ก��$��ก�����ก����ก��
	"�'���)�$��ก �)	
��	��*�)�$���
7���	��ก��ก12���#
	 )����, ��ก��
'(#��$$����
����
+
��
���
$�����������$��< ( X  = 4.05) ��ก��'(# #
�"������
��'�ก��
���/!���Q���%����ก��  ( X  = 4.02)  ��ก��'(# #
�"������
��'�ก��+�)���'� ( X  = 3.98)  ��
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ก��'(# #
�"������
��'�ก��2��
���!�ก��24�$�+����'��%����ก�� ( X  = 3.97) ��ก��'(#
��$$����
����
+
��
���
$���������$2����< ( X  = 3.94) ��ก��'�#$��ก�� #
�"������
�� ( X  
= 3.91)   ��ก��'(#��$$����
����
+
��
���
$����������ก
��	� ( X  = 3.89) ��ก��'(#��$$���
�
����
+
��
���
$��������$-��� ( X  = 3.88) /����ก��'(#��$$����
����
+
��
���
$�����������)-  
( X  = 3.86) ����ก��
(��
��	�/�ก
2���	� #
�"�!�����$$
�
�Iก��
��ก����,����&��ก��'(#
	"�'�
��)�$2��ก��� ( X  = 3.44)     
          
            
         
          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
+���� 13  ���
7���	 ( X )  /�����
$��	�
$���+�K�� (S.D.)  �&��ก��'(#
������	������
�� 
 '��%����ก��   )#��ก����Q��$-���ก����
������	������
�� 
 

)#��ก����Q��$-���ก����
������	� 
�����
�� 

��)�$�&��ก��'(# 

X  S.D. /2����� 
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1.   ��)'�#��!"#�
�/��$-���ก�24�$�+���� 
       )#��
������	������
��
��	��
ก�$��$$��� 
2.   ��)'�#��$-���ก�/ก��*�����������"# ���������% 
      /��2���$ก��<�)#��ก��'(#
����
���

ก��	�ก�$ 
      
������	������
��    
3.    ��)'�#��ก����Q��!"#�
�'�#�������"#���������%

/���-<�-Q� 
ก��	�ก�$ก��'(#
������	������
�� 
4.    ��)'�#��ก����Q��$-���ก�)#��
������	�  
       �����
��
���
	ก��)�$�����"# ���������% 
       /���-<�-Q�  

��� 

 
3.59 

 
 

3.68 
 

3.72 
 
 

3.75 
3.68 

 
.97 

 
 

.95 
 

.81 
 
 

.80 

.79 

 
��ก 

 
 

��ก 
 

��ก 
 
 

��ก 
��ก 

    

 
��ก+���� 13 �$���  �%����ก�����&��ก��'(#
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ตอนที� 4  การวเิคราะห์ความสัมพนัธ์ระหว่างวสัิยทัศน์เทคโนโลยีสารสนเทศของผู้บริหารสถานศึกษา

กบัสภาพการใช้เทคโนโลยสีารสนเทศในสถานศึกษา  สังกัดสํานักงานเขตพื+นที�การศึกษา

พระนครศรีอยุธยา  เขต 1  และ เขต 2 
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* p < .05 
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